

株主各位

株式会社ナイガイ  
代表取締役社長 今泉 賢治

## 招集通知記載事項の一部訂正について

2024年4月3日付でご送付いたしました当社「第127回定時株主総会招集ご通知 交付書面省略記載事項」につきまして、一部訂正すべき記載がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

## 1. 訂正箇所

「第127回定時株主総会招集ご通知 交付書面省略記載事項」11頁  
計算書類の注記  
(関連当事者との取引に関する注記)

## 2. 訂正内容 (訂正箇所は下線で示しております。)

&lt;訂正前&gt;

(関連当事者との取引に関する注記)

## 1. 子会社

(省略)

&lt;訂正後&gt;

(関連当事者との取引に関する注記)

## 1. 法人主要株主

(単位：百万円)

種類	会社等の名称	議決権等の 所有(被所 有)割合	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額	科目	期末残高
主要株主 (会社等)	MN インターフ アッション(株)	被所有 直接 10%	商品の購入	商品の購入 (注)	1,588	買掛金 電子記録債務	86 369

(注) MN インターファッション(株)との商品の取引については、市場価格を勘案し一般的取引条件と同様に決定しております。

## 2. 子会社

(省略)

以上